

姜堰日报

2023年5月15日 星期一

癸卯年三月二十六 第3319期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



姜堰日报 公益广告

干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

方针走访调研姜堰区深圳招商分局工作情况

并拜访相关商会和企业

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)日前,区委书记方针走访调研姜堰区深圳招商分局工作情况,并拜访广东江苏泰州商会及相关企业,旨在抢抓大湾区重大发展机遇,推动姜堰与深圳、香港等大湾区核心城市在产业、资本、科技及人才领域加强全面合作。区委常委、常务副区长盛育河,副区长申兵参加活动。

深圳是改革开放的前沿阵地,也是产业高地、创新高地、人才前沿。在招商分局办公点,方针查看招商人员的办公、生活情况,并与大家座谈交流,详细了解分局成立运行以来取得的项目招引成效、在手项目推进情况以及需要解决的困难问题。方针说,深圳招商分局组建以来,全体招商人员紧扣全年目标任务、紧盯重点项目和信息,分组密集拜访企业单位,各项工作取得一定成效。

就进一步提升招商质效,方针指出,项目是高质量发展的重要支撑,全体招商人员要深刻把握“敢为、敢闯、敢干、敢首创”重大要求,大力弘扬争先进位、争创特色、争作贡献的“三争追求”,以更加强烈的责任感、紧迫感在招商引资、项目建设一线展现担当作为,努力为推动经济高质量发展注入新活力、增添新动力。要“晓得”初衷,深刻理解项目是高质量发展的基石,把握机遇,乘势而上,综合用好资本招商、以商引商、大数据招商等招商手段,精准招引一批标杆型、引领型企业 and 产业链关键配套项目;要“获得”提升,坚持把学习作为招商引资的基础性工作,聚焦前沿技术、产业布局、优势短板、要素资源等招商基本点,做到准确认识自身不足、准确把握综合情况、准确研判客商需求,努力实现精准招商;要“取

得”实效,进一步完善业务培训、考核评价机制,实行项目洽谈“红黑榜”通报制度,更加注重奖勤罚懒,不断调动全员的积极性、主动性、创造性,着力营造主动担当、齐心协力、你追我赶的工作竞赛局面;要“舍得”付出,在招商引资大潮中勇做勤奋的耕耘者,发扬吃苦耐劳、踏实肯干的奉献精神,主动担当作为,区委、区政府将当好坚强后盾,给予关心帮助,消除后顾之忧;要确有“所得”,树牢“以项目论英雄、凭实绩用干部”的导向,在经济一线锻炼干部、检验干部、选拔干部,真正让有为者有位。要严格遵守工作纪律,加强自我约束和相互监督,树立良好的对外形象。

在深期间,区领导还带队拜访了智由(广州)新能源汽车科技有限责任公司、广东江苏泰州商会、深圳永泰数能科技有限公司、广东华锐动力科技有限公司。

本报讯(记者 刁晓玉 纪毅丰)5月12日下午,区委副书记、区长孙靓靓带队赴装备园区走访调研亿元以上工业企业,听取园区招商引资及项目建设情况汇报,强调园区干部要提高抓经济工作的能力水平,扎实开展好“大调研、大宣传、大督导”行动,主动靠前作为,务实高效服务,切实把企业、项目、产业牢牢抓在手上、放在心上,为全区拼经济、快发展更好地聚动能、添后劲。

孙靓靓一行到国民油井华高、奥光波纹管、恒高电气、百新集团、捷锋帽业等企业,与企业负责人深入座谈,详细了解企业运营状况、发展规划以及诉求建议。

国民油井华高(江苏)能源设备有限公司是姜堰最早引进的外资企业之一,经过近20年发展成为我区油气装备领域龙头企业。近几年,该公司通过生产线智能化改造,大大提高产能,目前在手订单生产已排到今年年底,代号“龙”项目也在积极推进。孙靓靓对企业多年来扎根姜堰作出贡献表示感谢,要求园区及相关部门主动对接企业用地诉求,加快协调推进地块控规调整等相关工作,先期开展项目审批流程定制化服务,想方设法帮助企业缩短建设周期、加速投产达效。

在江苏奥光波纹管有限公司,孙靓靓仔细查看产品工艺、生产流程。(下转4版)

区领导带队走访调研装备园区

我区举行“情系故乡”专家义诊启动仪式

本报讯(记者 石玉 纪毅丰)5月13日下午,我区举行“护佑健康,情系故乡”医疗专家爱心义诊活动启动仪式。江苏省关心下一代基金会副理事长兼秘书长、姜堰南京商会顾问申泰岳,副区长朱颖杰,区政协副主席、工商联主席戴忠全参加活动。

启动仪式上,区红十字会向娄庄镇捐献自动体外除颤器,相关负责人为名医工作室揭牌。(下转4版)



连日来,泰州杰杰高农业发展有限公司陆续引进10多万株不同品种的蝴蝶兰,利用智能化温室大棚精心培育,预计国庆假期前后迎来花期,进入销售旺季。陈琦琦 摄

“板桥竹风”廉洁文化成果展示暨故事宣讲会(姜堰站)活动举行

本报讯(记者 石玉)5月12日,市“板桥竹风”廉洁文化成果展示暨故事宣讲会(姜堰站)活动在我区举行,以崇廉尚洁、清风校园为主题,集中展示教育系统廉洁建设情况。市纪委监委、市委巡察办主任朱云桦,区委常委、区纪委书记、区监委主任王庆,区委常委、宣传部部长卢春燕,副区长陆锋参加活动。

活动分《远古飘香》《初心坚守》《精彩绽放》3个篇章。(下转3版)

武汉科技大学计算机学院来姜“访企拓岗”

本报讯(记者 王清)5月12日,武汉科技大学计算机学院党委书记钟磊带队来我区开展“访企拓岗”活动。副区长朱颖杰参加活动。

朱颖杰在致辞中表示,我区将以这次活动为起点,在更广范围促成校企交流合作。他希望武汉科技大学计算机学院各位专家教授常来姜堰传经送宝。(下转4版)

区政协委员视察全区残疾人保障工作

本报讯(记者 潘俊 石玉 见习记者 付艺)5月11日,区政协聚焦残疾人保障工作,组织委员开展专题视察活动。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和以及秘书长吴庆海参加活动。副区长陆锋应邀参加活动。

委员们视察罗塘街道中天社区残疾人之家和区特殊教育学校、残疾人康复中心,听取情况介绍,了解残疾人教育、就业、托养、社会保障、无障碍环境改造等政策措施落实情况以及存在的短板弱项问题。

座谈会上,区残联汇报我区残疾人保障工作情况,部分市、区政协

委员和相关部门负责人就如何进一步做好残疾人保障工作提出意见和建议。

近年来,区残联在区委区政府坚强领导下,以残疾人为根本兜好底、织密网、建机制,全力推动残疾人“两项补贴”、综合保险保障、残疾儿童康复救助。(下转4版)